BRM.0012.28.6.2024
Protokół Nr 6/24
z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów
Rady Miasta Olsztyn
z dnia 20 listopada 2024r. 
 Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów                        Piotr Grzymowicz.  Prowadzący obrady stwierdził quorum. Obecnych było 4  radnych wobec  - 5 osobowego składu.
Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki     do protokołu, odpowiednio nr 1 i 2.
 Obrady rozpoczęto o godz. 14.00
Porządek posiedzenia: (zał. nr 3)
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Informacja na temat projektu budżetu Miasta Olsztyna na 2025 r.                  oraz Wieloletniej prognozy finansowej.
3. Opiniowanie materiałów sesyjnych:
    - projekt uchwały nr rob. 99/24 w sprawie zmiany uchwały Nr VI/86/24 Rady       
      Miasta Olsztyna z dnia 30 października 2024 r. w sprawie stawek podatku             
      od nieruchomości.
4. Sprawy różne:
     - odpowiedź na propozycję Klubu Radnych PiS w sprawie propozycji
        wprowadzenia przedsięwzięć w projekcie budżetu Miasta Olsztyna na 2025 r. 
Nikt nie zgłosił  uwag do porządku posiedzenia. 
Ad. 2 
Informacja na temat projektu budżetu Miasta Olsztyna na 2025 r. oraz Wieloletniej prognozy finansowej.
Na prośbę Przewodniczącego Skarbnik Miasta Pani Anna Staśkiewicz poinformowała,   iż  w związku z przypadającym na 15 listopada 2024 roku terminem przedłożenia projektów Budżetu Miasta Olsztyna na rok 2025 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej,  dotrzymanie w/w terminu nie będzie możliwe z powodu niezakończonego procesu legislacyjnego ustawy o zmianie ustawy o finansach publicznych i niektórych innych ustaw. Proces legislacyjny został zakończony jedynie na etapie postępowania w Sejmie.
Obecnie projekt został skierowany do Senatu, który podejmie prace na posiedzeniu             w dniu 21 listopada. Następnie ustawa wymagać będzie podpisu Prezydenta Rzeczpospolitej Polskiej i ogłoszenia w Dzienniku Ustaw. Po zakończeniu procesu legislacyjnego, Ministerstwo Finansów przystąpi do aktualizacji systemu informatycznego Besti@,            w którym umieszczane są dane Wieloletniej Prognozy Finansowej jednostek samorządu terytorialnego. W związku z powyższym przewidywany termin przedłożenia projektu Budżetu oraz WPF przypadnie najprawdopodobniej na przełomie listopada i grudnia 2024 roku.
Ad. 3    
Opiniowanie materiałów sesyjnych:
▪  Projekt uchwały nr rob. 99/24 w sprawie zmiany uchwały Nr VI/86/24 Rady Miasta      
  Olsztyna z dnia 30 października 2024 r. w sprawie stawek podatku od nieruchomości.   
Przewodniczący Komisji poprosił o przedstawienie projektu uchwały.
Wyjaśnienia przedstawił  Dyrektor Wydziału Podatków i Opłat Pan Jacek Kujawski         oraz  Skarbnik Miasta Pani Anna Staśkiewicz.
Przewodniczący poddał pod głosowanie następujący wniosek:
Komisja Budżetu i Finansów wnioskuje o przyjęcie projektu uchwały nr rob. 99/24     w sprawie zmiany uchwały Nr VI/86/24 Rady Miasta Olsztyna z dnia 30 października 2024 r. w sprawie stawek podatku od nieruchomości.
za – 4 (jednomyślnie)
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
Ad. 4 
Sprawy różne.
Przewodniczący Piotr Grzymowicz zapoznał członków Komisji z odpowiedzią Prezydenta Olsztyna dotyczącą przedłożonej propozycji Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości       do budżetu Miasta Olsztyna na 2025 rok. 
Na prośbę Przewodniczącego Skarbnik Miasta Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła aktualną informację o stanie finansów miasta.
W dyskusji głos zabrali:
- Przewodniczący Komisji Piotr Grzymowicz,
- Radny Marek Fabianowicz,
- Dyrektor Wydziału Edukacji Pani Kinga Wiśniewska.
Przewodniczący Komisji  podziękował za udział w posiedzeniu.  
Obrady zakończono o godz. 14.50
                                                                                                  Przewodniczący
                                                                                        Komisji Budżetu i Finansów
                                                                                               /-/Piotr Grzymowicz
Protokołowała:                                                                      
Ewa Kowalska
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